



投资于未来

公司的日托中心已经成为员工生活的一部分

高质量的儿童托管对于兼顾工作与家庭至关重要。dSPACE 拥有自己的日托中心，让员工少了一个后顾之忧。

2015 年 8 月，帕德博恩首家公司日托中心 dSPACE Dötze 在 dSPACE 办公地附近正式成立。该中心共设 4 个班级，照管多达 60 名学龄儿童（大于 6 个月）。该中心由经验丰富的日托中心运营商 Impuls Soziales Management e.V 运营，其建设得到了

德国联邦家庭事务、老年、妇女及青年部 (BMFSFJ) 的支持。项目协调员 Angelika Hanselmann 说：“只有确信自己的孩子会得到很好的照顾，父母们才能够安心地投入工作。”日托中心根据员工的需要提供相应的托管服务。例如，歇业时间只有圣诞节

到新年这段时间。此日托中心具有诸多优点，例如开放时间贴合员工需要，离工作场所非常近，高于平均水平的师生比，侧重于 MINT 主题的创新教学理念、双语教学（德语/英语）和动物辅助教育等，这一切让配套服务更加完美。 ■





房间宽敞并配有高品质设备，还有一个好玩的露天游乐场。



孩子们在专门的儿童盥洗室里一起刷牙。

“我的孩子们从第一天起就爱上了日托中心，他们像在家一样开心自在。知道了这一点之后，我就能全身心投入工作了。”

Jörg Vogedes , dSPACE



在性格培养和智力开发两方面全方位支持孩子的成长。

